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COREA DEL SUR

JAPON con Monte Fuji
 15 Noches – 16 Días
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Ninguna otra ciudad supera la perfección de Seúl como destino de viaje en el que coexisten el pasado y el presente, y donde se pueden experimentar las tendencias más propias de Corea. Hermosos palacios antiguos con 600 años de historia se yerguen en medio de un bosque de edificios, y toda la ciudad está llena de intensas escenas que salen en los contenidos culturales de la   K-Culture, música, belleza, moda y actuaciones que entusiasman al mundo entero. Además, no solo cuenta con atractivos lugares para ir de compras, sino que también es una ciudad turística inteligente con cómodos medios de transporte y una tecnología de la información y la comunicación (TIC) de vanguardia; clasificada como la "8ª ciudad más atractiva del mundo" por el Global Power City Index.

Actualizado marzo 15 / 2024.

Fechas Rotativas todo el año 2024.
	AÑO 2024
	Llegando a Seúl:

	MES
	DIAS

	Abril
	08, 15, 22, 29

	Mayo
	06, 13, 20, 27

	Junio
	03, 10, 17, 24

	Julio
	01, 08, 15, 22, 29

	Agosto
	05, 12, 19, 26

	Septiembre
	02, 09, 16, 23, 30

	Octubre
	07, 14, 21, 28


MAPA DEL RECORRIDO HASTA TOKIO
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Nota: Las ciudades desde Sendai, hasta Sapporo; no están incluidas en este programa. Pueden ser cotizadas, como otra opción. (Parte norte de Japón).
Día 1.
Lunes, 13 mayo.
SEUL

¡Bienvenidos a Corea! Traslado a su hotel. Encuentro con su guía. Al final de la tarde nos vamos a introducir en este fascinante país, con nuestro guía iremos en el moderno y eficiente Metro (nos enseñara a usar este transporte público) hacia City Hall para conocer este edificio que tiene forma de Tsunami. Veremos también, frente al ayuntamiento el Palacio Deoksugung, iluminado por la noche y que nos permite apreciar juntos la tradición y la modernidad en este país. Caminando, posteriormente, iremos desde allí al barrio de Myeongdong, la mayor zona comercial y de vida en Corea, su nombre significa ´túnel brillante´. Cena incluida en restaurante local. Alojamiento.
Dato de interés:

Deoksugung es un palacio localizado en Seúl que fue habitado por varios miembros de la realeza coreana hasta la ocupación japonesa de Corea de principios de siglo xx. Los edificios pertenecientes al complejo varían en su construcción, siendo algunos de madera de sugi sin tratar, otros de madera pintada y otros de estuco. Algunos de ellos también fueron construidos al estilo occidental.

Además de los edificios se encuentra un museo de arte, jardines y una estatua del Rey Sejong el Grande.
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Día 2.
Martes, 14 mayo.
SEUL

Incluimos hoy una linda y completa, visita de unas cinco horas por Seúl. Conoceremos el Changdeokgung Palace, lugar Patrimonio de la Humanidad, conjunto de palacios dentro de un gran parque. Tras ello pasearemos por Bukchon Hanok Village, barrio histórico tradicional de pequeñas viviendas. Posteriormente conocemos el Memorial de la guerra, impresionante museo de la guerra que nos ilustra sobre los conflictos vividos en Corea a lo largo de la historia, especialmente sobre la guerra de Corea en la que participaron –con Naciones Unidas- soldados de numerosos países. Almuerzo incluido en restaurante local. Continuamos hacia el Distrito de Gangnam, una de las zonas más concurridas de la ciudad, en la que se encuentran numerosos centros comerciales y de entretenimiento. Para finalizar, paramos en LOTTE WORLD TOWER, impresionante edificio de 550 metros de altura, donde tendrá tiempo libre para subir a la torre (entrada no incluida) o bien pasear por su parque o centros comerciales de lujo. Regreso al hotel y tiempo libre.
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Dato de interés:
El palacio Changdeokgung se compone de un espacio para el oficio de los funcionarios públicos, la residencia del rey y el jardín de la parte posterior; es el único palacio que preserva el estilo arquitectónico de la dinastía Joseon. El jardín posterior, Huwon, utilizado por el monarca como lugar de descanso, tiene árboles de 300 años de edad, un estanque y un pabellón organizados en forma armoniosa con la naturaleza.
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Bukchon Hanok Village, barrio histórico tradicional
Dato de interés:
La Lotte World Tower se eleva 555 metros sobre la ciudad de Seúl, el primer edificio del país en superar los 100 pisos. Inspirado en las formas de arte tradicionales coreanas, su diseño elegante y cónico ofrece un sorprendente contraste con el terreno montañoso de la zona. Para llevar a los visitantes a la cima, diseñamos un par de ascensores de dos pisos de alta tecnología que hacen el viaje en solo 60 segundos, viajando a 10 metros por segundo, lo que convierte a estos ""Sky Shuttles"" entre los ascensores de dos pisos más rápidos del mundo.

Las pantallas de LED orgánicos (OLED) cubren las paredes y el techo de cada cabina. Una vez que se cierran las puertas, los pasajeros se encuentran inmersos en un viaje virtual a través de la historia de la ciudad y sus monumentos, incluido el Palacio Gyeongbok del siglo XIV, el Edificio de la Asamblea Nacional, el Estadio de Béisbol Jamsil y la Torre Lotte World. Cada uno de los elevadores de dos pisos transporta a 54 pasajeros a la vez, certificados por Guinness World Records como los ascensores de mayor capacidad del mundo.
El Edificio es el más alto de Corea del Sur, el 5º más alto del mundo y tiene el observatorio más alto del mundo con 478 mts.
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Día 3.
Miércoles. 15 mayo. 
SEUL - SUWON - JEONJU

Hoy conoceremos el Palacio de Gyeongbokgung, impresionante palacio con 600 años de historia, donde asistiremos -si se realiza- a la ceremonia del cambio de guardia. 
Salimos de Seúl hacia el sur de Corea. Llegamos a SUWON, antigua capital de Corea, conocida por sus impresionantes murallas Patrimonio de la Humanidad. Conoceremos la impresionante muralla con sus fortificaciones y visitaremos Hwaseong Haenggung, el palacio de verano. Almuerzo incluido. Continuamos ruta a JEONJU, conocemos su fascinante casco histórico (Hanok village), con todas sus casitas, sus tiendas tradicionales y galerías de arte.
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Dato de interés:
Gyeongbokgung fue el palacio principal durante la dinastía Joseon (1392-1910). Es uno de los cinco palacios de Seúl y cuenta con 600 años de historia.
El Palacio Gyeongbokgung tiene 5,4 millones de pies cuadrados de superficie y tiene planta rectangular. En el lado sur, se halla la entrada principal, Gwanghwamun.
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Murallas en Suwon.
Dato de interés:
Jeonju ciudad en Corea del Sur, y la capital de Jeollabuk-do, o provincia de Jeolla del Norte. Tiene una población de 649.500 habitantes. Es un importante centro turístico famoso por la comida coreana, edificios históricos, actividades deportivas y festivales innovadores.

Situado en la fértil llanura de Honam, famoso por producir fresas excepcionales, Jeonju ha sido un importante centro regional en la provincia durante siglos. Una vez, la ciudad fue la capital del Reino Hubaekje, que fue fundada por Gyeon Hwon. La ciudad fue considerada como la capital espiritual de la Dinastía Joseon.
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Día 4.
jueves. 16 mayo. 
JEONJU - HAEINSA - DAEGU - BUSAN

Entre impresionantes paisajes de montaña cubiertos de bosques llegamos a HAEINSA, templo budista construido en el año 802 donde se guarda el Tripitaka, la más completa colección de textos budistas grabada en 80 000 bloques de madera. Visitaremos el templo y el museo sobre el Tripitaka.

Continuamos a DAEGU donde conocemos el mercado de medicinas tradicionales –con sus diferentes hierbas, destacando el Ginseng- y el museo de medicina oriental. Almuerzo incluido. 
Continuación a BUSAN, nos encontramos en la segunda ciudad de Corea, de trepidante vida; a la llegada, parada en el fantástico complejo de Doosan Haeundae, con sus rascacielos de más de 300 metros de altura y su puerto deportivo. Alojamiento.
Templo Haeinsa
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Doosan Haeundae We've the Zenith​​ es un complejo de tres rascacielos, de los cuales el más alto es un rascacielos de 300 metros de altura y 80 plantas situado en Busán, Corea del Sur. La primera piedra fue puesta en diciembre de 2007, y la construcción se completó en 2011.
Es el segundo rascacielos más alto de Corea del Sur, por detrás del Northeast Asia Trade Tower.
Día 5.
Viernes, 17 mayo. 

BUSAN - FERRI BUSAN SHIMONOSEKI
Por la mañana, saldremos de Busán para conocer HAEDONG YONGGUNG, templo budista del siglo XIV ubicado junto al mar. Regreso a Busán. Conocemos el Memorial de Naciones Unidas, con su cementerio donde se encuentran enterradas personas de numerosos países. Nos acercaremos al mayor mercado de pescado de este país que se encuentra junto al puerto de Nampo. Almuerzo incluido. Posteriormente, caminamos desde allá a Yongdusan Park con su inmensa pagoda de 120 metros. 
Traslado al puerto para realizar los trámites para embarcar
(Nota: Tiempo límite en el Ferry para realizar el check in es a las 17:30 horas). 
Salida prevista de Busan a las 21:00 pm, atravesando el mar del Japón. Noche a bordo en ferry, camarotes dobles con baño. Nota: Debido a la limitada capacidad en camarotes dobles del ferry en ocasiones tomaremos ferry rápido con salida de Busan a las 15:00 pm, llegando a FUKUOKA (Japón) sobre las 18:30 pm (paso de frontera, tiempo libre en Fukuoka y alojamiento en hotel).
Dato de interés:
Templo Haedong Yonggung 
Es uno de los templos budistas más impresionantes de Corea del Sur. Visitarlo, es sin duda una de las mejores cosas que hacer en Busan. La mayoría de los templos de Corea del Sur están situados en las montañas, por lo que este templo es especial al ser uno de los únicos templos budistas junto al mar de toda Corea del Sur
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Día 6.
Sábado, 18 mayo. 
FERRI BUSAN SHIMONOSEKI - SHIMONOSEKI - IWAKUNI - ITSUKUSHIMA – HIROSHIMA.

Llegada a las 8:00 am, al puerto de Shimonoseki (desayuno no incluido), paso de frontera. 
Viajamos hacia IWAKUNI, pequeña ciudad en la que pasaremos por su hermoso e histórico puente Kintai-Kyo. Seguimos ruta y embarcamos en un ferry hacia Miyajima, la isla “donde conviven hombres y Dioses”, con el santuario de ITSUKUSHIMA dedicado a la guardiana de los mares, construido parcialmente sobre el mar. Tiempo para visitar el templo, pasear por su bonito centro y almorzar. 
Seguimos a HIROSHIMA, ciudad tristemente conocida por el bombardeo atómico que sufrió en 1945 y que destruyó por completo la ciudad; pasearemos por el memorial de la paz, la cúpula de la bomba y visitaremos el impresionante Museo de la Paz. Cena incluida.
Dato de interés:

El Santuario de Itsukushima

Es una de las atracciones turísticas más populares de Japón. Es más famoso por su espectacular puerta, o torii, en las afueras del santuario
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Día 7.
domingo, 19 mayo. 
HIROSHIMA - MATSUYAMA

Hoy tomamos un ferry hacia la isla de Shikoku, muy agradable travesía de unas dos horas y media, entenderemos Japón, país formado por múltiples islas. 
En MATSUYAMA, tomaremos el teleférico para subir a su impresionante castillo. Tras ello visitaremos ISHITEJI, bellísimo templo budista, lugar de peregrinación. Almuerzo incluido en restaurante local. 
Al final de la tarde incluiremos entrada a DOGO ONSEN, tradicional baño japonés construido en el siglo XIX.
Día 8. 
Lunes, 20 mayo.
MATSUYAMA - KOTOHIRA - TAKAMATSU - NARUTO - KOBE

Saldremos hacia KOTOHIRA, santuario sintoísta dedicado al Dios de los marineros, lugar de peregrinación edificado en el Monte Zosu, se accede subiendo 785 escalones. 
Posteriormente en TAKAMATSU visitaremos RITSURIN, uno de los jardines más bellos de Japón. Almuerzo incluido en restaurante local. Tras ello en NARUTO, un impresionante puente cruza el mar, pararemos a conocer la construcción y caminando por su suelo acristalado los remolinos impresionantes del mar a 45 metros de altura. Nuestra carretera es de belleza paisajística posteriormente cruzando grandes puentes entre islas sobre el mar. Llegada a KOBE, alojamiento.
Jardín Ritsurin.
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Día 9.
Martes, 21 mayo.

KOBE - OSAKA - MONTE KOYA

En KOBE visitamos el Museo Memorial del Terremoto lugar que cumple la función de hacer memoria sobre el trágico seísmo que asoló la ciudad en 1.995 y su impecable reconstrucción. 
Nota: En algunas fechas puntuales, la entrada al Museo del Terremoto podrá ser modificada por el Museo del Sake o la subida a la Torre del Kobe. 

Continuación a OSAKA, saldremos de la ciudad hacia la montaña sagrada de KOYA, el centro más importante del budismo Shingon en Japón; en este monte, lugar de peregrinación mágico, existen 120 templos y monasterios, visitaremos el Mausoleo de Okuno, lugar espiritual e inmenso cementerio en la naturaleza con más de 200.000 tumbas. Visitamos el templo de Kongobuji construido en 1593. 
Esta noche nos alojaremos en un monasterio budista; los monjes nos darán una práctica de meditación zen (Ajikan). Cena incluida (comida vegetariana). Si usted lo desea podrá asistir de madrugada a la ceremonia religiosa del templo. 
Nota: Consideramos una experiencia de gran valor vivencial el alojamiento en el monasterio. Las habitaciones existentes son sencillas, sin baños, de estilo tradicional japonés con tatamis. Los baños son comunes.
Día 10.
Miércoles, 22 mayo.

MONTE KOYA - KIOTO

Desayuno japonés en el templo. Saldremos a primera hora a KIOTO, dispondremos de todo el día en la ciudad que fue capital de Japón desde el año 794 hasta 1868 acogiendo la sede de la corte Imperial. Esta ciudad durante la segunda guerra mundial fue la única gran ciudad japonesa que no fue bombardeada, por tal motivo conserva su riquísimo patrimonio artístico; en Kioto fue firmado en 1997 el protocolo que busca limitar las emisiones de gases de efecto invernadero; incluiremos una visita de los principales puntos de la ciudad. Conoceremos el maravilloso santuario sintoísta de Fushimi Inari; el Palacio Imperial y el templo de Kinkakuji, “el pabellón de oro” con sus magníficos jardines. Tras ello un tiempo antes de hacer un paseo por GION, el tradicional barrio lleno de vida y popular por sus Geishas. Tiempo libre.
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Templo Kinkakuji
Foto: El Pabellón de Oro.

Día 11.
Jueves, 23 mayo.

KIOTO - TSUMAGO - MATSUMOTO - NAGANO

Entre hermosos paisajes rurales viajamos a TSUMAGO, pequeño pueblo de madera, uno de los más bonitos pueblos de Japón. Tiempo libre para pasear. Almuerzo incluido en restaurante local. Seguimos posteriormente hacia MATSUMOTO, ciudad turística en la que visitamos su impresionante castillo del siglo XVI, conocido como “El Castillo de los Cuervos”. Continuamos a NAGANO, alojamiento.
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Tsumago:
Pueblo en madera.

Día 12.
Viernes, 24 mayo.
NAGANO - PARQUE DE LOS MONOS - KUSATSU - IKAHO

En NAGANO conocemos el Zenko-ji, lugar de peregrinación donde se encuentra la primera imagen budista de Japón. Incluiremos a nuestros viajeros la ceremonia Gomakuyo para atraer la suerte. Tras ello nos adentramos en los bellísimos Alpes Japoneses entre altas montañas iremos al parque de los monos de JIGOKUDANI, incluiremos el almuerzo y pasearemos entre sus bosques con sus ríos y fuentes de aguas termales en las que residen y se bañan colonias de macacos japoneses. Posteriormente, paisajes de alta montaña (llegamos a los 2172 metros) bellísimos, pasamos junto a volcanes semi-activos. KUSATSU, atractiva ciudad termal, su plaza central llena de vida. Paseo posterior en el parque de la ciudad que alberga Onsen al aire libre. 

Continuación a IKAHO, pintoresca ciudad termal, pasearemos por su centro antiguo con sus calles de escaleras. Nos alojamos en un RYOKAN, hotel de estilo japonés en donde sugerimos disfrutar de sus baños. Cena tradicional japonesa incluida. 
NOTA: En otoño, dependiendo de la abundancia de frutos en las montañas, es impredecible el movimiento de los monos. Si los macacos no bajan al parque, éste podría estar cerrado. La visita de Kusatsu puede ser cancelada por factores climatológicos desde noviembre hasta abril.
Día 13.
Sábado, 25 mayo.
IKAHO - NIKKO - TOKIO

Continuamos a NIKKO, en esta fantástica población visitaremos el impresionante templo de Nikko-Toshogu donde destaca la sala con el sonido del dragón. Conoceremos también el mausoleo de Taiyuinbyo, en impresionante paraje cargado de paz. Daremos un paseo también junto al rio, en Kanmangafuchi, ¡Cientos de Jizos nos observan! Tendremos un tiempo libre en el centro de la ciudad antes de salir hacia TOKIO. Llegada a Tokio sobre las 18:30 horas.
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Templo de Nikko Toshogu

Día 14.
Domingo, 26 mayo.
TOKIO

Por la mañana, haremos una larga visita de aproximadamente cinco horas, ¡con nuestro guía por esta ciudad simplemente impresionante! Su actividad frenética, sus barrios vanguardistas conviven con zonas llenas de paz. Haremos una breve parada en el Templo Zojoji para fotografiar la imagen más hermosa de la Torre de Tokio. Destacan los cientos y cientos de Jizos, deidades talladas en piedra y consideradas guardianas de los niños, quienes se adornan con gorros de lana, baberos y molinos de viento. Luego nos dirigiremos al famoso cruce de Shibuya, que se dice que es el cruce más transitado del mundo. Iremos al Templo Meiji dedicado a los espíritus del Emperador Meiji y su esposa. Continuaremos con nuestro autobús por la elegante Avenida de Omotesando; recorreremos la parte más bonita del Palacio Imperial y los jardines. Nos detendremos para visitar el famoso Puente Nijubashi. Cruzaremos el distrito de Akihabara, la “Ciudad Eléctrica”, el centro del Manga y Anime japonés; pasaremos por el Kokugikan, el estadio de Sumo, el deporte japonés. Terminaremos nuestra visita en Asakusa, visitando el Templo Sensoji y la famosa Calle Nakamise. Almuerzo incluido en un restaurante local. Regreso al hotel, tarde libre. A las 18:30 pm, Nos encontramos con nuestro guía en la recepción del hotel. Al final de la tarde nos vamos en metro (billetes incluidos) a la zona de Shinjuku. A continuación, iremos dando un paseo hasta el restaurante para descubrir esta zona que cuenta con una animada vida nocturna. Cena incluida de bienvenida en restaurante local. Regreso al hotel nuevamente en metro acompañados por nuestro guía.
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En Tokio

Templo Zojoji
Día 15.
Lunes, 27 mayo.
TOKIO - MONTE FUJI - KAWAGUCHIKO - TOKIO

Viajamos hacia la hermosa zona del Monte Fuji, bonitos paisajes en nuestra ruta. 
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Conocemos primero el ARAKURAYAMA SENGEN PARK, con sus hermosas pagodas, desde aquí se obtienen las mejores y más conocidas vistas sobre el Monte Fuji. 
Tras ello seguimos a KAWAGUCHIKO, idílica ciudad de pequeñas casas, flores y montañas junto a su hermoso lago.
Conoceremos al llegar el SANTUARIO FUJI SENGEN, en este lugar mágico, entre altos árboles, comenzaba tradicionalmente el camino/peregrinaje hacia el monte; daremos las gracias en el santuario por poder visitar este lugar cargado de magia. 
Después incluimos un bonito paseo en barco en el lago de Kawaguchiko. 
Posteriormente emprendemos la subida hacia el Monte Fuji por la carretera que nos lleva hasta la “Quinta Estación” entre espectaculares bosques y vistas llegamos a la altura de 2305 metros. 
Regreso a Tokio y llegada al final del día. 
Nota: En invierno con frecuencia la ruta de subida al Monte Fuji está cerrada por nieve u otros motivos climatológicos; en esas fechas llegaremos hasta el punto que estemos autorizados. 

Verifique la hora de su vuelo para ver si necesitará una noche adicional. Traslado de salida al aeropuerto no incluido; nuestro guía le aconsejará sobre el mejor transporte público para su viaje.
Día 16.
martes, 28 mayo.
TOKIO – COLOMBIA

A la hora acordada, traslado al aeropuerto, para tomar vuelo de regreso a casa.

Fin de nuestros servicios.

REQUISITOS PARA VIAJAR A COREA DEL SUR:

1. El K-ETA o Autorización Electrónica de Viaje a Corea, es un documento digital que, obligatoriamente, hay que rellenar antes de embarcar en el avión.

El registro se debe llevar a cabo como mínimo 72 horas antes del vuelo, ya que el documento será evaluado por el personal para aceptar o no tu entrada en Corea.
Este documento tiene una validez de 2 años desde su expedición y un coste de 10.000 ₩ (7-8€) pudiéndose pagar con una tarjeta vía online.
2. Q-code: Declaración de salud para entrar en Corea del Sur.

Una vez llegues a Corea del Sur, tendrás que pasar por una zona de control del covid, donde revisarán tu Q-code, un código QR que contiene tu información de vacunación.
Este QR podrás generarlo ya antes de viajar, en la página web cov19ent.kdca.go.kr o, si lo prefieres, podrás hacer una declaración al entrar en el país. La expedición de este documento es gratuita, aunque ten en cuenta que es obligatoria para todos los turistas extranjeros.
3. Declaración de aduanas

Este documento, normalmente te lo darán en el avión, pero, si no fuera así, podrás encontrarlo en las mesas de información del aeropuerto una vez te bajes del avión.

En él, debes declarar si llevas algún producto que no esté permitido dentro de tu maleta, como alimentos, animales, plantas, drogas.

Este documento deberás entregarlo una vez hayas cogido tu equipaje facturado y justo antes de salir de la zona internacional del aeropuerto.
VALOR POR PERSONA EN DOLARES
Tarifa vigente hasta agotar existencia

	Salida de 
Excursión
	Doble
	Triple


	Sencilla
	Nino

2 a 6 años

	Mayo 13 al 28

De 2024
	  5.247 usd
	--0--
	 6.695 usd
	--0--


	TARIFA, Por favor tener en cuenta: 

· Nuestros programas son calculados a un tipo de cambio promedio del año vigente entre el peso colombiano frente al dólar y al euro; en caso de existir una fluctuación importante al alza, este ajuste deberá ser asumido de forma inmediata para garantizar los servicios, será notificado vía correo electrónico por su asesor de viajes.
· En caso de alza en la tasa e impuestos de la tarifa aérea; lo cual es política de la aerolínea y/o impuestos hoteleros, tasas o contribuciones gubernamentales, aun existiendo pago parcial o total esta diferencia deberá ser asumida por el pasajero para la prestación del servicio.


IMPORTANTE PARA TENER EN CUENTA SOBRE LA TARIFA DEL PROGRAMA:
	· Las tarifas cotizadas se garantizan una vez se solicite la reserva con foto de pasaporte de cada viajero y sea confirmada por parte de nuestro operador en destino.

· Una vez confirmada la reserva, se realiza pago de depósito en pesos colombianos al cambio de TRM del día del pago, solicitado por nuestro operador o el pago total del costo de la reserva, de acuerdo a los días en que entre en “Gastos de Cancelación” la reserva.

· Estos pagos aplican para pagos en efectivo o transferencia bancaria.

HABITACIÓN TRIPLE: Será asignada de acuerdo con la disponibilidad al momento del registro en cada hotel: 

*Una cama doble + Rollaway (cama plegable) o 

*Dos camas (de 1 mt c/u) + Rollaway (cama plegable)

*Niños de 2 a 6 años debe compartir habitación y la cama con sus padres. (No hay cama individual para niños). 

Grupo de Servicios Crucero SAS comunica que cumpliendo con el Decreto 2438 de 2010, donde el gobierno Nacional reglamento la prestación de los servicios turísticos de las agencias de viajes, con el objetivo de proteger los derechos de los usuarios. Esta cotización e información que se presenta en este documento, cumple con todos los artículos de este decreto y hacemos énfasis en la protección de las personas y su inversión, que se detalla en Art.1 numeral 11. Para que los viajeros adquieran el servicio de Tarjeta de Asistencia Médica Internacional en caso de situación de accidente y/o enfermedad, como también tomar servicio de “Seguro de Cancelación”.


VISITAS Y EXCURSIONES 

· Las visitas o tours sugeridos cuyo valor está descrito en el programa serán ofrecidos por nuestro operador en destino, comprados desde aquí o directamente allá; sin embargo, si el pasajero decide realizar algunas de estas actividades no deberían ser contratadas con un operador diferente, ya que los horarios establecidos en los circuitos pueden variar.  El guía tiene total autonomía de modificar por motivos logísticos, operacionales o climáticos el orden de las visitas programadas, siempre respetando los servicios contratados; por esta razón Grupo de Servicios Crucero SAS y su operador en destino, no se hacen responsables por los servicios contratados en otras empresas.

EL PROGRAMA INCLUYE: Total 15 noches.
· Traslado de llegada, aeropuerto a hotel en Seúl. Mayo 13.
· Traslado de salida, en Tokio de hotel al aeropuerto; para tomar vuelo a casa. Mayo 28.
· Recorrido en transporte de turismo con guía en español.
Alojamiento en Corea del Sur:

· 2 noches en Seúl, al inicio de la excursión.
· 1 noche en Jeonju.

· 1 noche en Busan.
· Visita panorámica en: Seúl, Kioto, Tokio.
· Barco: Lago de Kawaguchico. 
Alojamiento en Japón:

· 1 noche en Shimonoseki
· 1 noche en Hiroshima
· 1 noche en Matsuyama 
· 1 noche en Kobe
· 1 noche en Monte Koya
· 1 noche en Kioto
· 1 noche en Nagano

· 1 noche en Ikaho 
· 3 noches en Tokio

· Traslado nocturno: Barrio de Myeongdong en Seúl, Barrio tradicional de Gion.

· Entradas: Metro, Changdeokgung Palace, Memorial de la Guerra en Seúl , Palacio de Qyeongbokgung , Hanok Village , Templo Budista , Templo Haedong Yonggung, Memorial de Naciones Unidas y Yongdusan Park, Kintaikyo en Iwakuni, Templo Itsukushima, Museo Memorial de la Paz en Hiroshima, Dogo Onsen, Templo Ishiteji, Santuario sintoísta, Jardines Ritsurin, Puente de Naruto, Museo Memorial del Terremoto, Mausoleo de Okuno, Templo de Kongobuji y Ajikan o Zazen meditación  en Monte Koya, Santuario Fushimi Inari, Palacio Imperial, Templo de Kinkaku-ji, Castillo de Matsumoto, Templo Zenko-ji, Ceremonia de Gomakuyo, Parque de los monos de Jigokudani en Nagano, Templo Toshogu, Mausoleo Taiyuinbyo en Nikko, Templo Zojoji, Templo Meiji, Templo Sensoji, Arakurayama Sengen Park, Santuario Fuji Sengen.
· Ferry: Busan Shimonoseki (ferry nocturno), Hiroshima- Miyajima, Hiroshima- Matsuyama

· Funicular: Castillo de Matsuyama
· 9 Almuerzos Incluidos en: Seúl, Suwon, Daegu, Busan, Matsuyama, Takamatsu, Tsumago, Nagano, Tokio.

· 4 Cenas Incluidos en: Seúl, Hiroshima, Monte Koya, Ikaho.

· Régimen alimenticio: Desayuno incluido en los hoteles establecidos. 
· Visitas según itinerario que se indica cada día.
· Guía profesional de habla hispana y Transporte en autocar turístico.

· 2% del fee bancario

· Tarjeta de asistencia médica, cobertura hasta 70.000 usd, por Accidente y/o enfermedad. Cubre enfermedad Pre – existente, Hasta 10.000 usd. (hasta los 75 años).

· Seguro de Cancelación, para proteger su inversión, cobertura hasta 5.000 usd.
EL PROGRAMA NO INCLUYE:

· Gastos personales o servicios no descritos en el programa.
· Diligenciar Formulario Electrónico Autorización de Viaje, para Corea del Sur. Se asesora y se cobra el costo el proceso únicamente.
· Visa a Japón, se asesora y se cobra el proceso únicamente.
· Tiquete aéreo desde su ciudad de origen al destino y regreso;

· Alimentación no estipulada en los itinerarios; Bebidas con las comidas.
· Excursiones opcionales. Extras de ningún tipo en los hoteles.
· Recargos en los hoteles por Early Check In o Late Check out. (entrar o salir en horarios diferentes a las políticas de los hoteles)

· Los pasajeros que tengan ambas dosis de la vacuna aplicadas 14 días antes del viaje, no deben presentar prueba PCR de ingreso a Turquía.
· Excesos de equipaje, en caso de requerir cupo con equipaje extra al permitido en la tarifa del tiquete aéreo del plan; el valor adicional se paga directamente en destino a la aerolínea.
· Propinas en hoteles, aeropuertos, guías, conductores, restaurantes.
· Pasajeros mayores de 71 años hasta 85 años deben pagar un suplemento en la tarjeta médica de asistencia. (Mayores de 86 años no tienen asistencia médica).
NOTA: Para pasajeros extranjeros no residentes en Colombia la asistencia médica aplica para las fechas del programa adquirido saliendo de Colombia y por su situación de extranjero, no se expide seguro de cancelación.

REQUISITOS PARA RESERVAR Y VIAJAR
1. Pasaporte vigente para la fecha de viaje, mínimo de 6 meses y con hojas disponibles para los sellos que colocan las autoridades en cada país.

2. Fotocopia de pasaporte, para revisar escritura de nombres y apellidos en documento y evitar errores.

3. Carne de vacuna COVID 19, donde se certifica que la persona tiene aplicada las dosis de vacuna.

4. La última aplicación de vacuna debe ser mínimo 15 días antes de la fecha de inicio del viaje.

5. Para menores de edad, se debe adjuntar copia del Registro Civil.

6. Permiso de salida y registro civil para menores, carta autenticada en notaria informando datos de la persona con quien viaja el menor, motivo del viaje y fecha de salida y regreso (se sugiere llevar fotocopias adicionales de este documento).

7. Es responsabilidad de los viajeros tener toda su documentación al día para no tener inconvenientes en los aeropuertos.

8. Debes diligenciar el pre-registro migratorio CheckMig 24 horas antes de tu vuelo y máximo una hora antes de la salida de este. Este requisito será verificado por los oficiales de migración en el aeropuerto de origen de tu vuelo en el siguiente link. 

https://apps.migracioncolombia.gov.co/pre-registro/public/preregistro.jsf

9. Recuerde que los países y las autoridades encargadas, pueden colocar nuevas normas o requisitos que se deben cumplir antes del inicio del viaje y a la fecha del día de hoy de la presente información no conocemos.

HOTELES PREVISTOS
MERCURE AMBASSADOR HONGDAE****
Т.: 237741101
email: mercure_rev@ambatel.com; mercure_rsvn@ambatel.com
Yanghwa-ro, 144 Mapo-gu, Seoul, Corea del Sur
144 Mapo-gu SEUL
COREA DEL SUR
JEONJU SIGNATURE***
Т.: 632468000
838 Baekje-daero, Deokjin-gu, Jeonju-si, Jeollabuk-do, Corea del Sur
838 JEONJU
COREA DEL SUR
BEST WESTERN PLUS JEONJU****
Т.: 632317777
41, Hyeonmu 1-gil, Wansan-gu Jeonju-Si,
00 JEONJU
COREA DEL SUR
CROWN HARBOR****
Т.: 516781000
114 Jungang-daero, Jung-gu, Busan, Corea del Sur
48938 BUSAN
COREA DEL SUR
RAMADA ENCORE BUSAN STATION***
Т.: 519220000
10 Jungang-daero 196beon-gil, Dong-Gu, Busan, Corea del Sur
0 BUSAN
COREA DEL SURANA CROWNE PLAZA MATSUYAMA****
Т.: 899335511
email: Noritomo.Okumura1@ihg.com; kenji-fukumoto@anacpmatsuyama.com
3-2-1 Ichiban-Cho Matsuyama Ehime, Japón
790-8520 MATSUYAMA
JAPON
KOBE MERIKEN PARK ORIENTAL HOTEL****
Т.: 783258111
650-0042 Hy333;go Prefecture, Kobe
650-0042 KOBE
JAPON

HOLIDAY INN EXPRESS OSAKA CITY CENTRE - MIDOSUJI****
Т.: 649632422
email: Jerome.Palacoeur@ihg.com; Shinji.Maesaka@ihg.com; waikin.mok@ihg.com
4-1-12 Kitakyuhojimachi, Osaka, 541-0057 Japan
541-0057 OSAKA
JAPON

MONASTERIO HOJOIN****
Т.: 736562431
156 Koyasan, Ito-gun, Koya-cho,Wakayama Prefecture
648-0211 MONTE KOYA
JAPON
MONASTERIO FUKUCHI IN****
Т.: 736562021
657 Koyasan, Ito-gun, Koya-cho, Wakayama Prefecture
648-0211 MONTE KOYA
JAPON
MIYAKO KIOTO HACHIJYO****
Т.: 756617111
MINAMI WARD, NISHIKUHO INMACHI, 1
6018412 KIOTO
JAPON
THE PRINCE KYOTO TAKARAGAIKE****

Т.: 75712111

Takaragaike, Sakyo-ku, Kyoto City Kyoto, 606-8505 Japan

606-8505 KIOTO

JAPON
METROPOLITAN NAGANO****

Т.: 262917000

email: shuku@metro-n.co.jp

1346 Minami-Ishido-Cho, Nagano Prefecture, Nagano 380-0824, Japan

380-0824 NAGANO

JAPON
HOTEL MORIAKI RYOKAN****

Т.: 279722601

60 Ikahomachi Ikaho, Shibukawa, Gunma Prefecture

377-0102 IKAHO

JAPON
KISHIGON RYOKAN****

Т.: 8665996674

48 Ikahomachi Ikaho, Shibukawa, Gunma Prefecture

377-0102 IKAHO

JAPON
SHINAGAWA PRINCE HOTEL****

Т.: 334401111

10-30 Takanawa 4-chome, Minato-ku

108-8611 TOKIO

JAPON
REGLAS - POLITICAS Y CONDICIONES GENERALES DEL PROGRAMA

· Al recibir GRUPO DE SERVICIOS CRUCERO SAS, el depósito para realizar reserva y separar cupo en la excursión; se entiende que el pasajero ha leído, se ha enterado y aceptado cada una de las condiciones, políticas de pago y cancelaciones. Así mismo hemos cumplido con brindar información de manera escrita y verbal sobre las condiciones de los programas.

· Las visitas incluidas son prestadas en servicio regular, es decir con más turistas; no en privado.

· Los hoteles mencionados como previstos al final de cada circuito están sujetos a variación, sin alterar en ningún momento su categoría.

· Las habitaciones son en categoría estándar.

· En caso de no recibir copias de pasaportes colombianos en la fecha establecida, Grupo de Servicios Crucero SAS, no se hace responsable por la información recibida, cualquier cambio o modificación será responsabilidad de la persona que solicita la reserva y estará sujeto a las condiciones y cargos de la aerolínea, operadores terrestres y entidad migratoria por visado, nombres mal escritos o nombres cambiados por ser residentes de otros países.

· Los documentos de viaje se entregarán 08 días antes de la salida.

· Itinerario sujeto a cambio sin previo aviso y de acuerdo con las disposiciones y restricciones de cada país por pandemia, cierre de fronteras, conflictos políticos y/o cancelación de la operación aérea o algo similar.
· En caso de alza en la tasa e impuestos de la tarifa aérea; lo cual es política de la aerolínea y/o impuestos hoteleros aun existiendo pago parcial o total esta diferencia deberá ser asumida por el pasajero de forma inmediata para emitir los servicios.
· En caso de que la salida no cubra un mínimo de 20 plazas. El circuito podrá cancelarse por lo que se ofrecerá otro circuito similar próximo a la fecha de salida.
· Las tarifas sobre las cuales está cotizado este programa, obedecen a un número mínimo de pasajeros. En caso de no cumplirse con ese número mínimo o de presentarse cualquier otra variable que impida la salida del grupo, GRUPO DE SERVICIOS CRUCERO SAS y su operador se reserva el derecho de cancelar el programa con un mínimo de 30 días antes de la fecha de inicio de viaje, sin que se genere el pago de indemnizaciones o penalidades, únicamente se devolverán los dineros recibidos.

· Se considerará grupo a más de 20 personas, favor de solicitar condiciones de grupo al asesor de ventas.
· En caso de no tomar algún servicio del programa NO será reembolsable.
· Pasajeros mayores de 76 años hasta 85 años deben pagar un suplemento en la tarjeta médica de asistencia. (Mayores de 86 años no tienen asistencia médica).

· Para pasajeros extranjeros no residentes en Colombia la asistencia médica aplica para las fechas del programa adquirido saliendo de Colombia y por su situación de extranjero, la compañía no expide seguro de cancelación.

· La asistencia médica cubre a nivel mundial excepto en el país de residencia del pasajero. 

· Si el pasajero tiene alguna condición de discapacidad deberá llevar sus elementos de ayuda (uso de bastón, silla de ruedas plegable, muletas, etc.), debe viajar con un acompañante que le asista en todo lo referente al viaje, debe tener en cuenta que algunos recorridos no tienen acceso para silla de ruedas, lo cual quiere decir no podrá disfrutar en un 100% su viaje. 

· Cualquier reprogramación de fecha que se genere, el pasajero deberá asumir las diferencias a las que haya lugar por tiquetes aéreos o porción terrestre.

· Las reprogramaciones que se generen deben ser con justa causa y demostrables, bien sea porque el pasajero enferme, salga positivo para Covid-19 (no pueden ser por voluntad propia) o porque haya un cierre de fronteras, conflictos políticos, cancelación de la operación aérea o algo similar. 
· En las Políticas de los hoteles, comunicamos:

· Se deja constancia, que se informó sobre las distintas categorías de hoteles ofrecidos y que se han hecho conocer las características de todos, de forma tal que el adquiriente del Paquete turístico escoge el que aplique a su gusto, necesidad y presupuesto a la hora de tomar decisión con las opciones brindadas por la agencia de viajes; Por esta razón no se aceptan reclamaciones posteriores a la compra del paquete turístico y cualquier cambio implica penalidad y/o diferencia de tarifa para realizar cambios de última hora.
· Toda solicitud especial de habitación superior o con especificaciones especiales, estará sujeto a la disponibilidad del hotel y a tarifas de mayor valor de acuerdo a cada hotel y se debe pagar la diferencia.
· Tarifas deducidas con base en acomodación doble, triple (que quiere decir 2 ó 3 personas adultas por habitación); en el caso de que se aloje un solo adulto con un niño en una (1) misma habitación, el niño pasa a cancelar la misma tarifa que aplique para el adulto. Los hoteles: a) manejan en cada habitación dos (2) camas dobles o una (1) cama matrimonial; no colocan camas adicionales individuales. b) tienen horarios establecidos en sus restaurantes para el manejo de la alimentación. c) Por lo general en los hoteles el Check in hora de registro, ingreso y entrega de habitación al huésped es a las 15:00 PM; la habitación será entregada aproximadamente entre las 15:00 PM y 16:00 PM ó antes si es posible dependiendo de la disponibilidad de habitaciones del hotel. El Check out o entrega de la habitación por parte del huésped el día de su salida del hotel, es a las 12:00 Medio día. En caso de no entregar la habitación en esta hora queda sujeto al cargo automático de una noche adicional. Esto no implica que pueda conservar la habitación

REGLAS – POLITICAS Y CONDICIONES DE LA TARIFA AÉREA
· Los tiquetes son: no endosables, no reembolsables, no revisables, no permite cambio de ruta ni de fecha. Impuestos de combustible (Q combustible), IVA, tasa administrativa sujeto a cambio sin previo aviso, por disposiciones gubernamentales de cada país.

· Cambios de nombre o correcciones No son permitidos, después de emitidos los tiquetes.
· GRUPO DE SERVICIOS CRUCERO SAS y su Operador de excursión turístico, no es responsable por la condición migratoria de las personas que toman los paquetes promocionados, como tampoco presta asesoría al respecto. Es responsabilidad del pasajero asesorarse con el departamento de migración en Colombia sobre los requisitos según su condición migratoria, ya sea como residente en Colombia o de otro país. Grupo de Servicios Crucero SAS, sugiere a los pasajeros que revisen las prohibiciones al viajar, las advertencias, visados, permisos, anuncios y consejos que expide el gobierno colombiano antes de reservar un viaje con destino Internacional.

· Equipaje permitido:  De acuerdo a la tarifa y a la aerolínea elegida para su viaje.
· De requerir un pasajero algún servicio especial como sillas de ruedas, comidas especiales, entre otros, por favor informar, mínimo con 50 días de anticipación al viaje, para poder solicitar dicho requerimiento a la aerolínea, esto puede generar cargos adicionales.

· GRUPO DE SERVICIOS CRUCERO SAS y su operador de excursión y en destino, no es responsable por los cambios operacionales que pueda tener la aerolínea. La aerolínea puede modificar en cualquier momento los horarios de vuelo. Importante consultar con el asesor de ventas los horarios antes de emitir cualquier boleto nacional. (se recomienda reservar un vuelo el día anterior al viaje o con mínimo 8hrs de antelación al vuelo internacional).
· En caso de que los pasajeros cambien por cuenta propia los vuelos confirmados, será responsabilidad del pasajero cubrir todos los gastos que se generen en porciones terrestres, vuelos y servicios no utilizados. 

· El tiquete del presente programa adquirido es punto a punto, es decir el origen y regreso serán los confirmados en la entrega de su tiquete aéreo; por lo tanto, no permite cambio de ruta o uso parcial. Si por cualquier motivo el pasajero se ve obligado a suspender el itinerario de los vuelos previstos (por voluntad propia, accidente, negligencia, urgencia de regreso, enfermedad, requerimiento legal o migratorio etc.), y no puede realizar los vuelos indicados en el itinerario en las fechas confirmadas; se perderá en su totalidad el tiquete aplicando la regla de la tarifa aérea promocional “no permite cambio de fecha ni ruta” por lo tanto no hay lugar a reembolso por dicho cambio. *No aplican certificados médicos.
· Una vez emitido el tiquete queda expedido, si el pasajero desiste de su viaje, no tendrá ningún reembolso aéreo.
· Asignación de silla es en categoría estándar y la hace directamente la aerolínea (disponible al momento de la emisión o en la presentación en el aeropuerto). Si, usted desea elegir una ubicación en especial; debe comprar la silla con cargo adicional, que se cotiza antes de la fecha de inicio de viaje.
· Por lo anterior, presentamos las políticas y condiciones de la cotización; Grupo de Servicios Crucero SAS agencia de viajes con su grupo de asesores, comunica que se encuentran únicamente como intermediarios expertos entre el viajero y las compañías (aerolíneas, hoteles, navieras y operadores) o personas llamadas a facilitar los servicios que se indican en: itinerarios, folletos o cualquier medio virtual o impreso, correspondiente a empresas de: transporte aerolíneas, autobús, tren, hoteles, restaurantes, parques naturales, parques de diversión y turismo, etc. y haremos la gestión que corresponda para acompañar a los clientes en el proceso que se dé a lugar; sin tener responsabilidad de los cambios y situaciones derivados de los nombrados “Cambios Operacionales” por parte de las aerolíneas u operadores. 
· Cualquier inconveniente de índole personal en el aeropuerto como, no presentar: documento de identidad, pasaporte vencido, permisos de salida del país para menores de edad, permisos sin cumplir los requisitos exigidos por las autoridades, homónimos, demanda, llegada al aeropuerto a la hora no indicada y por cualquier otro motivo ajeno a nuestra responsabilidad; que impida a el pasajero viajar por algunas de las razones anteriores, aplicaran las penalidades de cada compañía que interviene en el viaje o hasta la pérdida del 100% del paquete turístico.

Cambios de Fecha: 

Después de iniciado el viaje, cambios no permitidos. No aplican certificados médicos.
Cambios de Ruta: 

Después de emitidos los tiquetes no permite cambio. Se entiende cambio de ruta la interrupción total o parcial del viaje. No aplican certificados médicos.
Reembolsos/No Show: 
Antes de la salida los boletos no son reembolsables, no aplican certificados médicos. 
Después de la salida tiquetes parcialmente usados: No reembolsables, no aplican certificados médicos.
Cargos por NO SHOW aplicarán al 100%.
ASISTENCIA MÉDICA Y BENEFICIO DE CANCELACION
El presente programa incluye asistencia médica, para proteger al viajero en caso de accidente o enfermedad no preexistente; El cubrimiento es a nivel mundial excepto en el país de residencia del pasajero.

La tarjeta tiene Beneficio de Cancelación Hasta USD 2.000, Por fuerza mayor como:  fallecimiento, accidente o enfermedad grave no preexistente del Beneficiario que tenga carácter de urgencia y sea motivo de internación y/o incapacidad médica. Diagnostico positivo de COVID-19 y no pueda iniciar y/o continuar el viaje contratado. Fallecimiento, incapacidad temporal, total o permanente medicamente declarada, por enfermedad o accidente grave (Incluye Covid 19) de algunos de los siguientes miembros del grupo familiar en primer grado de consanguinidad cónyuge, padres, hijos, entendiéndose por enfermedad grave una alteración de la salud que, a juicio del Departamento Médico de la Central de Asistencia imposibilite al Beneficiario para iniciar el viaje en la fecha contratada originalmente, y cuyo evento se haya producido dentro de los 30 días anteriores al inicio de vigencia del voucher (incluido en la asistencia médica). 
Aplica dentro de los 30 días previos al inicio del viaje, siempre y cuando:

1. Se haya enviado el pasaporte, el día que solicita la reserva.

2. Se realice el pago, el mismo día que recibe el depósito o pago total por parte del pasajero.

Nota: No aplica si la compra se hace dentro de los 31 días calendarios previos al día que el viaje. Tiene cobertura geográfica mundial excepto el país de residencia.

SEGURO DE CANCELACION MULTICAUSA.
Es nuestro deber informar la importancia de adquirir en su viaje, un Seguro de Cancelación Multicausa, este servicio realiza la compensación de los valores que se vean afectados en su economía al presentarse eventos de fuerza mayor, que impidan el inicio del viaje o la cancelación del mismo; aplican condiciones y restricciones que le serán informadas.
Para ser activar el servicio de beneficio de Cancelación de viaje el Beneficiario debe dar aviso a la central de asistencia o con su asesor de viajes; en un máximo de 48 horas luego de ocurrido el evento que motiva la cancelación.

Agradecemos la oportunidad de presentar nuestra propuesta y seguiremos atentos a brindar toda la asesoría necesaria para la coordinación de su viaje.
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